



為林青霞影靚相 自覺壓力大

鍾楚紅

■紅姑分享在尖沙咀度過的最難忘的聖誕節。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鍾楚紅昨日為《聖誕火車站》慈善籌款活動揭幕，並在台上與小朋友一起裝飾小火車，分享對聖誕節的感受。講到之前出席林青霞生日會，紅姑表示青霞已應承做模特兒，但也怕自己影得青霞不靚就很大壓力。

■鍾楚紅與可愛的小朋友一起製作聖誕火車薑餅。

紅姑表示自己最喜歡的節日就是白色聖誕，她說：「曾經到過墨西哥過聖誕，那裡很漂亮，聖誕樹就掛滿唔同辣椒，啟發到我可以搵毛娃娃，或者其他飾物做聖誕樹裝飾。小時候住在尖沙咀，媽媽會帶我去玩扶手電梯，因為那個年代才剛有扶手電梯，感覺很得意。」今年聖誕紅姑就打算出埠，與家人和朋友一起過白色聖誕，說到有男友陪伴會更浪漫時，她笑言只有一大堆朋友。

至於會否操刀為青霞拍照，紅姑說：「青霞已經問過我，我也答應了，但未想到在哪地方拍攝。（會唔會一齊去旅行影？）計劃吓，但應該會影自然為主，唔我眼中嘅佢難得有靚模特兒，希望影得她更加靚。」笑問替有大美人之稱的青霞拍照會否有壓力，紅姑坦言一定有，影得她不靚就很大壓力。同時，紅姑表示會再舉行相片展，希望下次會做得更好，透露相展是圍繞她對香港的感情做主題。

均撥捐陳慧琳兒童助學基金作慈善用途。陳慧琳表示：「這次捐出來的衣物大部分都是這兩年購買的，所以款式比較新穎。除了自己的衣物外，今次也捐出很多小朋友的服裝，因為兩個兒子開始長大，很多都已經不合身了。由於親戚朋友經常買新衫給他們，有些未着過就已經穿不下，所以有部分衣物都頗新簇。」今次義賣的衣物有平至一百數十元的便服，也有價值數萬元的晚裝現僅以數千元出售，大部分衣物的售價都只是原價的兩三折。日前她就親自到二手店鋪打點一切，擺設櫥窗、陳列貨品、設定價錢等等，一手包辦，相當落力。

將再開相片展

日前紅姑出席好友林青霞生日會，她表示當晚大家都玩得很盡興，分享了青霞最美麗的一夜。問她送甚麼禮物給青霞時，紅姑表示對方說不要送禮，但她打算送一張自己拍攝的照片給青霞。

陳慧琳二手衫慈善義賣

另外，與紅姑同一公司的陳慧琳由今日至24日，於銅鑼灣皇室堡316號舖，再次舉辦個人二手衫慈善義賣。捐出過千件衣服、鞋、手袋及飾物等，價錢由數十元至數千元不等，所有收益



■陳慧琳慈善義賣，所有收益均撥捐陳慧琳兒童助學基金作慈善用途。



■鍾楚紅早前參加林青霞的生日會。

楊思琦掛住女女喊爆

香港文匯報訊 楊思琦離開TVB後，近期主力向內地發展，日前她飛到長沙為青海衛視皇親親子真人騷節目《第一次任務》（第一輯《爸爸媽媽看我的》）出任嘉賓，節目中思琦見到小朋友真情流露的模樣，即時想到家人和囡囡楊卓穎（Krystal），忍不住在鏡頭前喊起來，場面相當感人。

正式錄影時，思琦看到4歲9個月的楊小盤妹妹完成任務時，表現感人，令她也不禁當場喊起來。事後思琦說：「佢令我想起囡囡 Krystal，唔知佢再大啲有冇佢咁懂事呢？」問到會否忍心讓現在2歲8個月的 Krystal 參加這類型節目，思琦坦言會考慮，她說：「我以前真係唔敢畀佢試，但睇完發覺小朋友完成任務後成長好多，如果唔影響囡囡返學都可以考慮，不過首先我會增加佢安全意識先，要教佢識得向身邊人求助，佢會嘗試畀任務完成。」



■思琦跟女主持劉夢娜睇到小妹妹感人表現齊齊喊。

首次登記稅名額不可亂用 祖藍承諾下次買樓預女友

香港文匯報訊（記者 吳文釗）無線行政主席梁乃鵬博士昨晚於電視城設宴11席，款待節目《Sunday扮嘢王》台前幕後工作人員，日前節目巡禮中有續篇《Super扮嘢王》的介紹，祖藍坦言明年會否添食仍存變數，因不想重複做相同模式的節目。

一直恨做綜藝節目的祖藍，表示仍未決定會否再開《Super扮嘢王》，他說：「因為不想重複，想轉一下模式，正如《老表》也不會開第三輯，心裡已有另一故事，並想與不同人合作。」提到蔣志光在《老表，你好hea！》中再展歌喉反應熱烈，祖藍坦言是三顧草廬請對方出山，他說：「由《食為奴》開始已找光哥，將故事內容詳細講給他知，最後他問我會否找韋綺珊，即是代表他應承，因為我也不夠膽找她。」至於爆笑的《相逢何必曾燒衣》的歌詞出自誰的手筆，祖藍笑道：「我和編劇只度了頭兩句，之後都是光哥自己填詞。」祖藍還透露郭晉安剃頭後，韓馬利的表現會令人眼前一亮。此外，有報道指祖藍買樓沒有加女友李亞男的名字，他即笑道：「為甚麼有她名？現在的樓市政策，首次登記稅名額不可以亂用，下次再買多層才預她吧。」

正拍《倩女失魂》的薛家燕以古裝造型亮相，她表示也在節目巡禮中才知《扮嘢王》會繼續篇，她說：「因為我和祖藍都分別要拍劇，做這個節目要花很多時間準備，要一段時間去度橋，或者可以全台公布，讓有意參加的藝員可以先練習扮嘢。」家燕姐笑言自《扮嘢王》出街後，帶挈她多接了內地廣告，她說：「現在內地廣告很得出得錢，已經接了5個廣告，另外一間點心店，自我拍完廣告後，分店由40間增多至60間，證明我腳頭多好。」



■梁乃鵬博士設宴款待節目《Sunday扮嘢王》台前幕後工作人員。

黃夏蕙 81歲大壽



黃夏蕙81歲大壽，其夫婿以及好友劉錫賢、契女艾美琦、契仔黃集鋒等一起切蛋糕。香港文匯報訊（記者 李慶全）黃夏蕙於前日度過81歲大壽，並於當晚筵開30多席壽宴，其夫婿以及好友譚炳文、劉錫賢、契女艾美琦（Amy）等在場道賀，即場更進行上契儀式，亞生黃集鋒跪地謝茶送上足金BB仔給契媽夏蕙姨。而壽星女的生日願望是世界和平，人人都有飯開，自己又可以多接騷演出，還有心願去開老人院，現正在新界區籌備中，因租金較平宜一點。夏蕙姨說：「現時很多老人家都無依無靠，社會給他們的福利又不足夠，才想開老人院，希望政府能夠體恤啦！」而昨晚朋友到賀，夏蕙姨表示是自己請吃飯，一早叫大家不要買禮物，但他們都要花錢買金牌，至於收過最特別的禮物，她笑言最難忘當然是其摯愛老公能容忍她到今天，才有餐安樂茶飯吃，問其摯愛送了甚麼禮物？她笑指送了個心，但又有否送吻？她笑說：「這經常都有啦！」問到仔女為何都沒來？她指仔女提早在萬聖節當天為她慶祝過。

祥嫂洪金梅一出現令場面有點混亂，問她帶了甚麼賀禮來？她笑指能來到已是好真誠，到她上台祝賀夏蕙姨時她即向賓客說句不好意思。夏蕙姨也答謝一班好友來撐場，祥嫂取笑她說：「不是來撐你，是錫住你，見你80幾歲，要身體健康！」

祥嫂錫住撐



■祥嫂親賀老友黃夏蕙生日。

岑麗香 穿古裝覺有趣

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）岑麗香（香香）與陳嘉桓（Rose）昨日到將軍澳出席《Barbie聖誕閃亮派對》亮燈活動。以一身粉紅色Barbie打扮現身的香香，自言從小到大都喜歡玩Barbie，但家中收藏不多，其中最喜歡的一個公仔是當年當選華姐冠軍時，朋友參照她得獎的造型，做了一個Barbie給她，令她感到很窩心，現在放在加拿大的家中。日前無綫舉行節目巡禮，香香亦有份出席，被安排靠邊站的香香，被問到對公司的排位可滿意？她帶笑說：「OK呀，當晚主要唔係睇排位，反而最期待係睇返自己份份的劇集片段。」她表示有四套劇未播映，其中《醋娘子》會在下月1日播映。香香笑言這是她首部古裝劇，以她鬼妹仔性格穿起古裝，感覺很有趣。問到可怕廣東話被抨擊？她坦言都擔心，因為劇中有很多成語對白，有時自己講完都不知自己說了什麼。

陳嘉桓穿上紅色露背短裙現身頗為性感，她表示近兩年收藏了約三十個公仔，部分是自己買，部分是朋友送，有時有朋友到外國旅行，亦會要求代購特別版。她笑言自小已是該款公仔的fans，更試過替公仔剪頭髮，又會自製服飾給公仔穿着，有時甚至會帶公仔去野餐。問到結識男友是否需要同樣喜歡公仔？她笑道：「咁又唔使，想識我好易，買個公仔畀我，當我細路女就得。」



■陳嘉桓與岑麗香出席《Barbie聖誕閃亮派對》亮燈活動。

謝雪心 訓練愛犬做狗醫生

香港文匯報訊（記者 吳文釗）羅蘭與謝雪心昨日回電視城出席《11月星辰》生日會，心姐更帶同愛犬前來，她表示不用開工時都會帶愛犬出街，並打算訓練牠做狗醫生。本月1日生日的謝雪心，表示與來自香港、馬來西亞及內地粉絲一同慶祝，笑言吃過無數的蛋糕，她說：「生日願望是身體健康，因為健康是無價，比發財更重要，沒有好的身體就做不到任何事，所以平安是福。」至於女兒送甚麼禮物給她，心姐就不願透露：「是一樣我想了很久，但又沒時間去買的東西。」80大壽的羅蘭姐跟隨已故媽媽習慣不擺壽宴，她願望香港人能開心和平，生日也只跟教友吃飯沒大肆慶祝。問到有無退休計劃時，羅蘭姐說：「沒有想過，醫生說不要不做，怕一停下來就退化，到沒有記性時就自然沒人找你工作，所以不用退休。」



■羅蘭與謝雪心等回公司出席11月生日會。